

**PLAN OPERAȚIONAL DE ACȚIUNE ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI COPILULUI
ÎN PERIOADA 2014 – 2020**

1. Asigurarea protecției 25-30 de copii aflați în îngrijire de tip rezidențial în cadrul C.S.C. «Rază de soare» Băicoi

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/ Indicatori de referință	Resurse
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire la Centrul de plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare «Rază de soare» Băicoi	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală • asigurarea unui mediu familial de protecție copiilor aflați în plasament în cadrul Complexului 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C «Rază de soare» Băicoi ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2014-2020</p> <p>- asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 28 copii</p>	997.000 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
	<ul style="list-style-type: none"> • implementarea proiectului „O șansă pentru o nouă rază de soare” – reabilitarea / modernizarea și echiparea specifică a C.S.C. «Rază de soare» Băicoi” 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Consiliul Județean Prahova 	2015	3.813.672.52 lei Finanțare Uniunea Europeană

Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire la Centrul de Plasament Filipeștii de Târg	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de servicii în vederea (re)integrării educaționale, ocupaționale și sociale a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție la împlinirea vârstei de 18 ani sau la terminarea studiilor • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Filipeștii de Târg ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 50 copii	1.375.500 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
	<ul style="list-style-type: none"> • implementarea proiectului „Lucrări de modernizare clădiri, rețele utilități, facilități de acces și dotări la C.P. Filipeștii de Târg” 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Filipeștii de Târg 	2014	3.989.150.72 lei Finanțare Uniunea Europeană
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire la Centrul de plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare «Sfânta Filofteia» Câmpina	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea serviciilor de recuperare pentru copiii cu dizabilități din centrul de plasament • dezvoltarea de servicii în vederea (re)integrării educaționale, ocupaționale și sociale a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție la împlinirea vârstei de 18 ani sau la terminarea studiilor • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. « Sfânta Filofteia» Câmpina ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 33 copii	1.843.600 lei/an – (D.G.A.S.P.C.)

	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament 			
	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui proiect care vizează consolidarea clădirii centrului și dotarea cu echipamente specifice adaptate nevoilor beneficiarilor 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. « Sfânta Filofteia» Câmpina ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la deschiderea liniei de finanțare)
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire la Centrul de Plasament Sinaia	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii; • dezvoltarea de servicii în vederea (re)integrării educaționale, ocupaționale și sociale a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție la împlinirea vârstei de 18 ani sau la terminarea studiilor; • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Sinaia ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 66 copii	1.482.600 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui/unor proiect/e care vizează închiderea/restructurarea centrului de 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Sinaia ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015 – 2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la

	plasament și înființarea de servicii alternative de protecție, integrate în comunitate – case de tip familial și centre de zi.			deschiderea liniei de finanțare)
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire la Centrul de plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare «Sfânta Maria» Vălenii de Munte	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de servicii în vederea (re)integrării educaționale, ocupaționale și sociale a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție la împlinirea vârstei de 18 ani sau la terminarea studiilor <ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală • dezvoltarea serviciului destinat victimelor violenței în familie • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. ”Sfânta Maria” Vălenii de Munte ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 90 copii	2.706.500 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui/unor proiect/e care vizează închiderea/restructurarea centrului de plasament și înființarea de servicii alternative de protecție, integrate în comunitate – case de tip familial și centre de zi. 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. “Sfânta Maria Vălenii de Munte ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015 – 2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la deschiderea liniei de finanțare)

Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire în Centrul de Plasament Plopeni	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament • dezvoltarea de servicii în vederea (re)integrării educaționale, ocupaționale și sociale a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție la împlinirea vârstei de 18 ani sau la terminarea studiilor • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Plopeni ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 60 copii	1.556.000 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui/unor proiect/e care vizează închiderea/restructurarea centrului de plasament și înființarea de servicii alternative de protecție, integrate în comunitate – case de tip familial și centre de zi. 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Plopeni ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015 – 2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la deschiderea liniei de finanțare)
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire în Centrul de plasament pentru copilul cu handicap din cadrul Complexului de Servicii Comunitare «Sfântul Andrei» Ploiești	<ul style="list-style-type: none"> • derularea de programe de specialitate pentru copilul cu handicap din cadrul centrului; • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament; • dezvoltarea de programe pentru menținerea legăturii cu familia 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. «Sfântul Andrei» Ploiești ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate conform cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 75 copii	3.483.070 lei/an (D.G.A.S.P.C.)

	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui/unor proiect/e care să vizeze construcția unei clădiri anexe pentru mutarea Centrului de zi; accesibilizarea clădirii prin construirea unui lift exterior; dotări specifice pentru activitățile beneficiarilor 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. «Sfântul Andrei» Ploiești ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015 – 2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la deschiderea liniei de finanțare)
Asigurarea protecției copiilor aflați în îngrijire în Centrul de Plasament Câmpina	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea unui mediu familial de protecție pentru copiii aflați în plasament; • dezvoltarea de programe în vederea responsabilizării familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii; • dezvoltarea de programe pentru menținerea / reluarea legăturilor familiale în vederea reintegrării copiilor în familia naturală 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Câmpina ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 48 copii	1.482.600 lei/an – (D.G.A.S.P.C.)
Reducerea numărului de copii din sistemul rezidențial de protecție	<ul style="list-style-type: none"> • accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui proiect care să vizeze înființarea unui atelier protejat pentru confecționarea articolelor de artizanat, pictură, modelare, prelucrare materiale textile și din lemn 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Câmpina ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020	Fonduri nerambursabile (suma maximă prevăzută la deschiderea liniei de finanțare)
	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea serviciilor alternative care să asigure sprijinirea familiilor pentru 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice 	2015-2017 - evaluarea și atestarea unui	1.341.000 lei/an (D.G.A.S.P.C.) Buget Autorități

	reintegrarea copiilor din sistemul rezidențial de protecție; <ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea rețelei de asistenți maternali profesioniști; • creșterea numărului de copii pentru care se stabilește măsura de protecție de tip plasament familial; • dezvoltarea serviciilor comunitare (centre de zi, centre de tip respiro sau de consiliere), centre de recuperare care să vină în sprijinul familiei și a copiilor, în sensul reintegrării și menținerea acestora în propria familie 	locale <ul style="list-style-type: none"> ▪ ONG-uri 	număr de 30 (10 în 2015; 10 în 2016; 10 în 2017) asistenți maternali profesioniști	publice locale
--	--	--	--	----------------

2. Mentinerii copiilor în cadrul familiei natale - un dezvoltare umană program al dezvoltării umane

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Monitorizarea și consilierea femeilor gravide aflate în situație de risc și extinderea programelor de consiliere pentru planificare familială	<ul style="list-style-type: none"> • consolidarea parteneriatelor cu unități sanitare, cabinete medicale, medici de familie, maternități, autorități locale etc. • derularea programelor de consiliere • mediatizarea programelor și serviciilor oferite 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Serviciul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul C.S.C. „Sfântul Andrei” Ploiești ▪ Centrul de resurse și asistență socială din cadrul C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte și C.S.C. „Sf. Filofteia” Câmpina ▪ Cabinetul de consiliere și asistență socială din cadrul C.S.C. „Rază de soare” Băicoi; ▪ Serviciul strategii, programe, monitorizare, analiză statistică și îndrumare metodologică a activităților S.P.A.S. 	<p>2015-2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - 10 parteneriate încheiate - 6 campanii derulate - 6 materiale informative emise pe această temă 	595.212 lei/an (D.G.A.S.P.C.)
Asigurarea serviciilor de îngrijire de zi pentru copiii aflați în dificultate în centrele existente și înființarea de noi astfel de centre	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea și derularea programelor specifice de îngrijire de zi • înființarea de noi servicii de îngrijire de zi la nivelul comunităților și dezvoltarea programelor specifice 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice locale 	<p>2015-2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - 20 beneficiari ai Centrului de Îngrijire de Zi Vălenii de Munte din cadrul DGASPC 	35.532 lei/an (D.G.A.S.P.C.) Autorități publice locale Fonduri nerambursabile

<p>Asigurarea serviciilor de recuperare pentru copiii cu dizabilități din comunitate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea și derularea serviciilor de recuperare specifice copiilor cu dizabilități • organizarea și dezvoltarea de noi centre de recuperare • dezvoltarea serviciilor de îngrijire la domiciliu 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Centrul de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte, C.S.C. “Sfântul Andrei” Ploiești și C.S.C. „Sfânta Filofteia” Câmpina ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice locale ▪ ONG-uri 	<p>2014-2020</p> <p>- 250 beneficiari ai celor 3 centre de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul DGASPC</p> <p>- numărul centre noi înființate de către autoritățile locale</p> <p>- număr servicii de îngrijire la domiciliu înființate de către autoritățile locale</p>	<p>138.984 lei/an</p> <p>D.G.A.S.P.C.</p> <p>Bugete autorități locale</p> <p>Fonduri nerambursabile</p>
<p>Asigurarea protecției cuplurilor mamă-copil în Centrul maternal aflat în subordinea D.G.A.S.P.C. Prahova</p>	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea condițiilor pentru funcționarea Centrului maternal • dezvoltarea și derularea programelor specifice pentru prevenirea abandonului copiilor 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Centrul maternal din cadrul C.S.C. “Sfântul Andrei” Ploiești 	<p>2014-2020</p> <p>- 15 mame/an consiliate, informate, sprijinite</p>	<p>291.504 lei/an</p> <p>D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Prevenirea instituționalizării copiilor cu tulburări din spectrul autist prin oferirea serviciilor specializate în cadrul Centrului de consiliere și asistență a persoanelor cu tulburări din spectrul autist.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea evaluării de specialitate și furnizarea serviciilor specifice • dezvoltarea și derularea programelor de consiliere a copiilor cu tulburări de spectrul autist și a familiilor acestora 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Centrul de consiliere și asistență a persoanelor cu tulburări de spectrul autist din cadrul C.S.C. « Sfânta Andrei » Ploiești ▪ Inspectoratul Școlar Județean ▪ Inspectoratul de Poliție Prahova ▪ ONG-uri 	<p>2014-2020</p> <p>- 50 copii/an care beneficiază de serviciile de specialitate ale centrului</p>	<p>96.000 lei/an</p> <p>D.G.A.S.P.C.</p> <p>Buget ONG-uri</p>

<p>Prevenirea instituționalizării copiilor cu tulburări de comportament prin oferirea serviciilor specializate în cadrul Serviciului evaluare inițială, intervenție în regim de urgență, abuz și violență în familie</p>	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea evaluării de specialitate și furnizarea serviciilor specifice • dezvoltarea și derularea programelor de consiliere a copiilor cu tulburări de comportament și a familiilor acestora 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Serviciul evaluare inițială, intervenție în regim de urgență, abuz și violență în familie ▪ Centrul de Primire în Regim de Urgență „Cireșarii” Ploiești 	<p>2014-2020 - 400 copii/ familii/ an beneficiari ai serviciilor de consiliere</p>	<p>186.400 lei/an D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Prevenirea instituționalizării copiilor neglijăți, abuzați, exploatați prin aplicarea programelor specializate în cadrul serviciilor existente la nivelul D.G.A.S.P.C. Prahova, dar și prin dezvoltarea de noi servicii specializate adaptate nevoilor acestei categorii</p>	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea și derularea programelor de prevenire a instituționalizării copiilor neglijăți / abuzați, exploatați 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice locale ▪ Inspectoratul Școlar Județean Prahova ▪ Inspectoratul Județean de Poliție Prahova ▪ O.N.G. – uri 	<p>2014-2020 - 700 copii/ familii/ an beneficiari ai serviciilor de consiliere - 3 parteneriate încheiate</p>	<p>456.012lei/an D.G.A.S.P.C.</p>

3. Prevenirea fenomenelor care pot determina intrarea copilului în dificultate

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/ Indicatori de referință	Resurse
Identificarea, consilierea și monitorizarea permanentă a familiilor aflate în situație de risc	<ul style="list-style-type: none"> • derularea programelor specializate de identificare, consiliere și monitorizare a familiilor aflate în situații de risc • implicarea alături de autoritățile publice locale, Inspectoratul Școlar Județean Prahova, unitățile de învățământ din județ, Direcția de Sănătate Publică Prahova, în depistarea familiilor aflate în situații de risc și identificarea soluțiilor adecvate pentru depășirea acestor situații • dezvoltarea serviciilor comunitare care să asigure identificarea și intervenția precoce în cazul familiilor aflate în situații de risc 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Serviciul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul C.S.C. „Sfântul Andrei” Ploiești ▪ Centrul de resurse și asistență socială din cadrul C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte și C.S.C. „Sfânta Filofteia” Câmpina ▪ Cabinetul de consiliere și asistență socială din cadrul C.S.C. „Rază de soare” Băicoi ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice locale 	2014-2020 - 20 parteneriate încheiate cu autoritățile locale	456.012 lei/an D.G.A.S.P.C.

<p>Responsabilizarea tuturor factorilor importanți: instituții ale statului, societatea civilă etc., pentru a interveni în prevenirea marginalizării sociale (zone defavorizate, comunități de romi)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • încheierea de parteneriate cu Direcția de Sănătate Publică Prahova, Inspectoratul Școlar Județean Prahova, Instituția Prefectului Prahova, O.N.G.-uri, cu stabilirea responsabilităților pentru fiecare semnatar în ceea ce privește depistarea, evaluarea și soluționarea cazurilor privind prevenirea marginalizării sociale pentru grupurile care prezintă un risc crescut în acest sens 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2015-2020 - 6 parteneriate încheiate</p>	<p>27.840lei/an D.G.A.S.P.C. Bugete parteneri</p>
<p>Organizarea și dezvoltarea serviciilor de monitorizare și asistență a copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • derularea acțiunilor de consiliere și informare a persoanelor cu atribuții sau SPAS-urilor pentru îndeplinirea atribuțiilor ce le revin în acest sens • derularea acțiunilor de monitorizare a fenomenului copiilor ai căror părinți sunt plecați temporar peste hotare • informarea și consilierea părinților care pleacă peste hotare, sensibilizarea comunității locale pentru a preveni situațiile de risc în care se pot afla copiii din această categorie vulnerabilă 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Centrul de resurse și asistență socială din cadrul C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte și C.S.C. „Sfânta Filofteia” Câmpina ▪ Cabinetul de consiliere și asistență socială din cadrul C.S.C. „Rază de soare” Băicoi. ▪ Autoritățile publice locale 	<p>2014-2020 - 10 întâlniri informative/an</p>	<p>456.012 lei/an D.G.A.S.P.C.</p>

4. Promovarea adopției ca măsură specială de protecție a copilului aflat în dificultate și a copilului cu handicap

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Sensibilizarea opiniei publice cu privire la adopția copiilor aflați în dificultate și a celor cu handicap	<ul style="list-style-type: none"> organizarea semestrială de campanii de presă care să promoveze adopția națională, ca măsură definitivă de protecție 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 2 campanii de presă/an	27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.
Creșterea numărului de adopții finalizate	<ul style="list-style-type: none"> clarificarea situației juridice și reevaluarea periodică a tuturor copiilor cu măsură de protecție 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 100 copii adoptabili	766.000 lei/an D.G.A.S.P.C.
Creșterea gradului de pregătire în rândul persoanelor care doresc să adopte	<ul style="list-style-type: none"> realizarea cursurilor de pregătire pentru familii / persoane adoptive 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 -70 familii/persoane participante la cursurile de pregătire	375.000 lei/an D.G.A.S.P.C.
Dezvoltarea relației copil-familie adoptatoare	<ul style="list-style-type: none"> asigurarea supravegherii evoluției post-adopție a relației copil-familie 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 4 întâlniri/an cu familiile adoptatoare	375.000 lei/an D.G.A.S.P.C.

5. Asigurarea serviciilor alternative de îngrijire destinate protecției copiilor cu dizabilități

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/ Indicatori de referință	Resurse
<p>Asigurarea recuperării și reabilitării copiilor cu handicap neuro-psiho-motor sever proveniți din familii din comunitatea locală</p>	<ul style="list-style-type: none"> • derularea programelor specializate destinate copiilor cu handicap și familiilor acestora • dezvoltarea serviciilor comunitare care să vină în sprijinul recuperării și reabilitării copiilor cu handicap • înființarea și dezvoltarea serviciilor de recuperare la domiciliu 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Centrul de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte, C.S.C. „Sfântul Andrei” Ploiești și C.S.C. „Sfânta Filofteia” Câmpina; ▪ Unități medicale care derulează programe de recuperare ▪ ONG-uri 	<p>2014-2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - 250 beneficiari ai celor 3 centre de zi pentru copii cu dizabilități din cadrul DGASPC - număr servicii de recuperare la domiciliu oferite de ONG-uri 	<p>666.468 lei/an D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Facilitarea accesului copiilor cu dizabilități la serviciile de recuperare, reabilitare și la cele educaționale</p>	<ul style="list-style-type: none"> • încheierea de parteneriate între autoritățile publice locale pentru asigurarea transportului copiilor cu dizabilități la centrele de recuperare, reabilitare • încheierea de parteneriate cu Inspectoratul Școlar Județean Prahova și Direcția Județeană de Sănătate Publică Prahova cu privire la mediatizarea serviciilor de recuperare, reabilitare și educaționale oferite 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Autorități publice locale ▪ Inspectoratul Școlar Județean Prahova ▪ Direcția Județeană de Sănătate Publică Prahova 	<p>2014-2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 parteneriate încheiate 	<p>Bugete locale</p>

<p>Asigurarea serviciilor de evaluare complexă, respectiv identificare, evaluare și monitorizare pentru copiii cu handicap</p>	<ul style="list-style-type: none"> • furnizarea serviciilor specializate de evaluare și consiliere pentru copii / tineri cu handicap 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2014-2020 - 3000 ședințe de consiliere/an</p>	<p>264.700lei/an D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Promovarea conceptului de “reabilitare bazată pe comunitate” prin campanii media și lobby la nivelul comunităților locale</p>	<ul style="list-style-type: none"> • elaborarea și distribuirea de materiale informative privind reabilitarea copiilor cu handicap; • organizarea de campanii pentru sensibilizarea populației cu privire la problematica copiilor cu handicap și a familiei acestora, în sensul implicării comunității pentru reabilitarea și integrarea socială a acestora 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2015-2020 - 6 campanii</p>	<p>139.350 lei/an D.G.A.S.P.C.</p>

6. **Identificarea şanselor de dezvoltare deplină și armonioasă a copilului în comunitate**

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Creșterea gradului de socializare în rândul copiilor / tinerilor cu handicap și schimbarea mentalității populației față de problematica acestora	<ul style="list-style-type: none"> • dezvoltarea unor programe de socializare prin organizarea unor activități recreativ – educative, culturale și sportive (tabere, spectacole, concursuri sportive, expoziții ale copiilor aflați în sistemul de protecție etc.) • dezvoltarea și promovarea activităților de voluntariat cu partenerii actuali și atragerea de noi voluntari în derularea programelor specifice pentru copiii și tinerii din sistemul de protecție 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.S.C. „Sfântul Andrei” Ploiești ▪ C.P. Câmpina ▪ C.P. Plopeni ▪ C.P. Filipeștii de Târg ▪ C.S.C. „Sfânta Maria” Vălenii de Munte ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ O.N.G. - uri 	2014-2020 - 10 parteneriate încheiate - 3 acțiuni de promovare/an	4.500 lei/an D.G.A.S.P.C. Bugete parteneri
Formarea abilităților de reintegrare în comunitate prin consilierea tinerilor care părăsesc sistemul de protecție	<ul style="list-style-type: none"> • derularea programelor de consiliere și suport adresate tinerilor din sistemul de protecție. Aceste programe sunt adresate tinerilor care au cerințe educaționale speciale cu vârste cuprinse între 16-18 (26 ani în cazul celor care urmează o formă de învățământ special) • accesarea programelor speciale derulate pentru integrarea socio-profesională a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P. Câmpina ▪ C.P. Plopeni ▪ C.P. Filipeștii de Târg ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ O.N.G. - uri 	2014-2020 -30 tineri/an incluși în programe de consiliere	95.052 lei/an D.G.A.S.P.C.

Amplificarea șanselor de integrare educațională și ocupatională a tinerilor aflați în sistemul de protecție

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Formarea abilităților de reintegrare în comunitate prin consilierea tinerilor care părăsesc sistemul de protecție	<ul style="list-style-type: none"> derularea programelor de consiliere și suport adresate tinerilor din sistemul de protecție. Aceste programe sunt adresate tinerilor cu vârste cuprinse între 16-18 (26 ani în cazul celor care urmează o formă de învățământ superior) 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova Centrele de plasament din subordinea D.G.A.S.P.C. Prahova O.N.G. - uri 	2014-2020 - 30 tineri/an incluși în programe de consiliere	108.384lei/an D.G.A.S.P.C.
Dezvoltarea abilităților de viață independentă în rândul tinerilor aflați în unitățile de protecție din subordinea D.G.A.S.P.C. Prahova	<ul style="list-style-type: none"> derularea programelor specifice pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă pentru tinerii cu vârsta peste 16 ani 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova O.N.G. - uri 	2014-2020 - 20 tineri/an	599.712lei/an D.G.A.S.P.C.

8. Dezvoltarea serviciilor de prevenirea abuzului și a neglijării

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/ Indicatori de referință	Resurse
Identificarea cazurilor de abuz / neglijență a copilului prin continuarea activității liniei telefonice 0244 983 "S.O.S. - Victimele violenței în familie"	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea permanenței intervenției pentru linia telefonică de urgență 0244/ 983 "S.O.S. - Victimele violenței în familie" 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 80 sesizări/ intervenții/an	186.400lei/an D.G.A.S.P.C.
Asigurarea intervenției de specialitate prin scoaterea copilului din mediul abuziv și reducerea riscului de producere a abuzului / neglijării prin consiliere psiho-socială și asigurarea intervenției în regim de urgență de către Serviciul evaluare inițială, intervenție în regim de urgență, abuz și violență în familie, Centrele de resurse și asistență socială din cadrul Direcției și autoritățile publice locale	<ul style="list-style-type: none"> • furnizarea serviciilor de specialitate de către echipele de specialiști ale Direcției și a instituțiilor cu atribuții în domeniu • elaborarea și aplicarea programelor specializate destinate victimelor violenței în familie și agresorilor 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 800 intervenții/an	182.400lei/an D.G.A.S.P.C.

<p>Asigurarea protecției pe termen scurt a copiilor abuzați / neglijați în Centrul de primire în regim de urgență „Cireșarii” Ploiești aflat în subordinea D.G.A.S.P.C. Prahova (până la soluționarea cazului)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • furnizarea serviciilor de specialitate de către echipele de specialiști ale Centrului de primire în regim de urgență „Cireșarii” Ploiești pentru copii și familiile acestora 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ C.P.R.U. „Cireșarii” Ploiești 	<p>2014-2020</p> <p>- asigurarea serviciilor de calitate în conformitate cu standardele aflate în vigoare pentru un număr de 50 copii</p>	<p>826.840lei/an D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Sensibilizarea opiniei publice cu privire la fenomenul de abuz / neglijare asupra copiilor</p>	<ul style="list-style-type: none"> • desfășurarea semestrială a unor campanii de sensibilizare și informare a opiniei publice privind fenomenul de abuz / neglijare asupra copiilor prin furnizarea de materiale informative • implicarea mass-media în campanii de sensibilizare, prin publicarea materialelor pe această temă și participarea la emisiuni radio- tv • dezvoltarea de parteneriate cu Inspectoratul Județean de Poliție Prahova, Inspectoratul Școlar Județean Prahova, O.N.G. - uri 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2015-2020</p> <p>- 2 campanii/an - 2 parteneriate încheiate</p>	<p>27.840lei/an D.G.A.S.P.C.</p>
<p>Implicarea instituțiilor publice în procesul de prevenire și diminuare a fenomenului violenței domestice</p>	<ul style="list-style-type: none"> • încheierea unor parteneriate cu Inspectoratul Școlar Județean Prahova, Inspectoratul Județean de Poliție Prahova, Direcția de Sănătate Publică Prahova, pentru stabilirea modalităților de sesizare și intervenție optime în cazurile de copii abuzați / neglijați 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	<p>2015-2020</p> <p>- 3 parteneriate încheiate - 10 școli</p>	<p>27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.</p>

9. Asigurarea dezvoltării serviciilor de recuperare și reabilitare copilului delincvent și a familiei acestuia

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Identificarea, monitorizarea și consilierea copiilor care au săvârșit o faptă penală și nu răspund penal	<ul style="list-style-type: none"> derularea activității specifice și a programelor adecvate destinate copiilor care au săvârșit o faptă penală și nu răspund penal 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020	638.412lei/an D.G.A.S.P.C.
Asigurarea procesului de consiliere psihologică și juridică destinat familiei copilului delincvent în vederea conturării unui cât mai bun suport moral, psiho-social în scopul reintegrării acestuia	<ul style="list-style-type: none"> organizarea și derularea programelor specifice de consiliere pentru copilul delincvent și familia acestuia încheierea de parteneriate cu instituțiile abilitate și cu O.N.G.-uri privind derularea unor programe de prevenire a comportamentului delincvent 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 50 consilieri/an - 2 parteneriate încheiate	638.412lei/an D.G.A.S.P.C.
Înființarea Centrului de recuperare și reabilitare pentru copilul cu tulburări de comportament	<ul style="list-style-type: none"> accesarea de linii de finanțare nerambursabile în vederea implementării unui proiect care vizează înființarea unui Centru pentru copilul cu tulburări de comportament; încheierea de parteneriate în vederea identificării resurselor materiale și umane necesare funcționării centrului 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova ONG-uri 	2020 - 1 centru înființat	Fonduri nerambursabile (suma maximă admisă la deschiderea liniei de finanțare)
Perfecționarea personalului de specialitate în vederea consilierii copiilor și familiilor de proveniență	<ul style="list-style-type: none"> identificarea și accesarea cursurilor de formare și perfecționare a personalului care lucrează cu copilul delincvent și familia acestuia organizarea programelor de perfecționare și derularea acestora prin intermediul echipelor de formatori din cadrul D.G.A.S.P.C. Prahova 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova Furnizorii de formare profesională 	2015-2018 - 6 persoane formate	36.408 lei/an D.G.A.S.P.C. Furnizori de formare profesională

10. Prevenirea și combaterea fenomenului de cerșetorie / vagabondaj / prostituție

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Identificarea copiilor implicați în acte de cerșetorie / vagabondaj / prostituție	<ul style="list-style-type: none"> • derularea activităților specifice destinate depistării copiilor implicați în cerșetorie/ vagabondaj/ prostituție • încheierea de parteneriate cu Inspectoratul Județean de Poliție Prahova și Inspectoratul Județean de Jandarmi Prahova în vederea realizării de acțiuni comune și pentru asigurarea intervenției specializate 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020 - 2 parteneriate încheiate	182.400lei/an D.G.A.S.P.C.
Sustținerea copilului și a familiei acestuia prin acordarea de consiliere psihologică și juridică de către personal de specialitate	<ul style="list-style-type: none"> • derularea programelor specializate destinate copilului și familiei acestuia • asigurarea monitorizării post servicii, în vederea menținerii echilibrului obținut în urma programelor de consiliere și pentru a evita apariția recidivei 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 50 consilieri /an	367.000lei/an D.G.A.S.P.C.
Perfecționarea personalului de specialitate	<ul style="list-style-type: none"> • identificarea și accesarea cursurilor de formare și perfecționare a personalului care lucrează cu copilul implicat în acte de cerșetorie/vagabondaj/prostituție și familia acestuia • organizarea programelor de perfecționare și derularea acestora prin intermediul echipelor de formatori din cadrul D.G.A.S.P.C. Prahova • încheierea de parteneriate cu furnizori de formare profesională 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Furnizorii de formare profesională 	2015-2018 - 6 persoane formate	36.408 lei/an D.G.A.S.P.C. Furnizori formare profesională

Sensibilizarea și responsabilizarea societății civile prin derularea campaniilor de mediatizare ce au ca temă cerșetoria / vagabondajul / prostituția	<ul style="list-style-type: none"> • desfășurarea semestrială a unor campanii de sensibilizare și informare a opiniei publice privind fenomenul de abuz / neglijare asupra copiilor prin furnizarea de materiale informative • implicarea mass-media în campanii de sensibilizare, prin publicarea materialelor pe această temă și participarea la emisiuni radio- tv 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020 - 2 campanii/an	27.840lei/an D.G.A.S.P.C.
---	---	--	------------------------------	------------------------------

11. Prevenirea și atragerea copiilor implicați în cele mai grave forme de muncă șiotrerea de alți membri ai familiei

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Identificarea și combaterea celor mai grave forme de muncă în rândul copiilor	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea funcționalității multidisciplinare prin intermediul EIL • elaborarea și furnizarea programelor cu caracter educativ-preventiv pentru copiii aflați în situație de risc 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Inspectoratul Școlar Prahova ▪ Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova ▪ Inspectoratul Județean de Poliție Prahova 	- 1 întâlnire/an cu membrii echipei multidisciplinare	37.284 lei/an D.G.A.S.P.C. Buget parteneri
Asigurarea asistenței plurispecializată individuală / personalizată psihologică, instructiv-	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea intervenției multidisciplinare prin intermediul EIL 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ Inspectoratul Școlar Prahova 	- 50 consilieri/an	37.284 lei/an D.G.A.S.P.C. Buget parteneri

educațională, medicală, socială		<ul style="list-style-type: none"> ▪ Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova ▪ Inspectoratul Județean de Poliție Prahova 		
Organizarea de campanii de mediatizare în vederea informării, conștientizării, mobilizării și responsabilizării societății cu privire la cele mai grave forme ale muncii copilului și la consecințele acestora	<ul style="list-style-type: none"> • desfășurarea semestrială a unor campanii de sensibilizare și informare a opiniei publice privind prevenirea și retragerea celor mai grave forme de muncă în care sunt implicați copiii • implicarea mass-media în campanii de sensibilizare, prin publicarea materialelor pe această temă și participarea la emisiuni radio- tv 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ D.G.A.S.P.C. Prahova ▪ EIL 	- 2 campanii/an	27.840lei/an D.G.A.S.P.C.

Planul de activități pentru anul 2014 privind soluționarea problemelor specifice copilului și a familiei aflate în dificultate

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/ Indicatori de referință	Resurse
Organizarea de campanii de presă care să promoveze respectarea drepturilor copilului în județul Prahova și să sensibilizeze opinia publică cu privire la fenomenul copilului aflat în dificultate și cu dizabilități	<ul style="list-style-type: none"> implicarea mass-media în campanii de sensibilizare, prin publicarea materialelor pe această temă și participarea la emisiuni radio- tv 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 2 campanii/an	27.840lei/an D.G.A.S.P.C.
Organizarea de acțiuni menite să promoveze măsurile de protecție a copilului aflat în dificultate și cu dizabilități	<ul style="list-style-type: none"> încheierea de parteneriate cu unitățile de învățământ de la nivelul județului, în vederea realizării de întâlniri cu elevii, profesorii și părinții pentru promovarea drepturilor copiilor și a măsurilor de protecție 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020 - 20 parteneriate încheiate	27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.
Elaborarea și difuzarea de materiale de prezentare a activității D.G.A.S.P.C.Prahova	<ul style="list-style-type: none"> elaborarea raportului managerial al instituției și transmiterea acestuia către Consiliul Județean Prahova publicarea în media locală a unor articole privind aspecte din activitatea Direcției 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	- 1 raport/lună	27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.
Reactualizarea paginii de Internet a D.G.A.S.P.C. Prahova	<ul style="list-style-type: none"> postarea materialelor informative și a evenimentelor care reflectă activitatea instituției pe site-ul oficial al Direcției 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2014-2020	40.200 lei/an DGASPC

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Formarea profesională a personalului din cadrul D.G.A.S.P.C. Prahova (asistenți maternali profesioniști, instructori de educație, asistenți sociali etc.)	<ul style="list-style-type: none"> organizarea de sesiuni de formare și perfecționare pentru personalul din cadrul Direcției identificarea cursurilor de formare/perfecționare pentru personalul sistemului 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020 - 300 persoane formate	120.000lei/an D.G.A.S.P.C.

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Derularea acțiunilor de informare cu privire la responsabilitățile autorităților publice locale în domeniul protecției copilului și necesitatea continuării procesului de descentralizare a sistemului de protecție la nivelul comunităților locale	<ul style="list-style-type: none"> elaborarea materialelor informative privind responsabilitățile autorităților publice locale și difuzarea acestora organizarea de întâlniri cu reprezentanții autorităților publice locale, în vederea informării și înțelegerii responsabilităților ce le revin creșterea responsabilității Consiliilor Comunitare Consultative în identificarea resurselor locale de sprijin a copiilor și familiilor aflate în dificultate 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020 - 10 întâlniri informative/an	27.840lei/an D.G.A.S.P.C.

15. Atragerea de resurse financiare materiale, amănunțite în obținerea de servicii sociale

Obiective operaționale	Activități	Responsabil	Termen/Indicatori de referință	Resurse
Atragerea de fonduri nerambursabile prin proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale	<ul style="list-style-type: none"> identificarea surselor de finanțare nerambursabile și depunerea spre finanțare de proiecte pentru dezvoltarea serviciilor sociale 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020	43.300 lei/an D.G.A.S.P.C. Fonduri nerambursabile
Promovarea și dezvoltarea activităților de voluntariat	<ul style="list-style-type: none"> organizarea campaniilor de informare și sensibilizare a opiniei publice cu privire la importanța derulării activităților de voluntariat încheierea de contracte de voluntariat cu persoane interesate să efectueze activități de voluntariat 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova 	2015-2020 - 2 campanii/an - 10 contracte de voluntariat/an	27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.
Implicarea societății civile în vederea dezvoltării parteneriatului comunitar privind protecția copilului	<ul style="list-style-type: none"> încheierea de parteneriate pentru desfășurarea unor programe comune cu fundații / asociații care desfășoară activități în județul Prahova 	<ul style="list-style-type: none"> D.G.A.S.P.C. Prahova. 	2015-2020 - 10 parteneriate/an	27.840 lei/an D.G.A.S.P.C.